

プレスリリース 報道関係者各位

## 2021年11月29日

株式会社プロントコーポレーション

## 【新店】エプロント、品川シーズンテラスに出店 「エプロント 品川シーズンテラス店」が12月3日にオープン

株式会社プロントコーポレーション(本社:東京都港区、代表取締役社長:竹村典彦)は12月3日(金)に「エプロント 品川シーズンテラス店(以下、エプロント)」をオープンいたします。 エプロントは、お客様に安全・安心にご利用していただけるよう、新型コロナウイルス感染拡大防止策をしっかり行うとともに、ご来店いただくお客様がより楽しんで頂ける商品やサービスを今後も提供して参ります。





今回エプロントが出店する「品川シーズンテラス」は、JR山手線新駅計画やリニア始発構想など、その高いポテンシャルが注目を集める品川港南エリア。グローバルな企業が集積する新しいビジネス拠点として進化を続けています。古くは東海道の第一宿場として栄え、人や物、情報が行き交う交通の要衝として発展を遂げてきた品川。恵まれた交通利便性、充実したホテル群を有する品川は、国際ビジネス拠点として更なる発展を続ける魅力的なエリアです。そんな品川港南エリアにオープンするエプロントは、「人と自然とエプロント」をコンセプトに、多彩なレモネード、こだわりのグルメドッグ、季節限定のスイーツ、揚げ物を中心としたDELIフードやアルコールなどを提供するカフェ業態です。今回、キッズメニューご注文の先着500名のお子様には、エプロントオリジナル「国産ヒノキ間伐材を使用したヒノキパズル」をプレゼントするなど、今後エプロントでは様々な地域密着型のイベントを企画いたします。

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社プロントコーポレーション 広報担当:山下

Mail: kouhou@pronto.co.jp



## ■È PRONTO (エプロント)



公式HP http://epronto.jp/

「È PRONTO(エプロント)」とは、イタリア語で「準備OK」「ご飯できたよ」という家庭的な言葉。様々な人々が行き交い、好きな時に好きなだけ時間を過ごす場所。程良く気持ち良く、誰もがとけ込めるカフェ。エプロントは、あらゆる人々の心と生活に心地よくフィットする、とっておきの"自分の場所"として一日中お好きなシーンで寛ぎの時間をお過ごしいただけます。

- ■店舗名 「エプロント 品川シーズンテラス店」
- ■所在地 東京都港区港南1-2-70 品川シーズンテラス 2F
- ■営業時間

平日 7:30~21:00

十曜 11:00~18:00

■定休日 日祝

※今後、定休日が変更になる可能性がございます。ご了承ください。

なお、プロントコーポレーションチェーンは、各地域のガイドラインに準じた形で、マスク 着用・手洗い励行・店内アルコール消毒並びにアルコール消毒液の設置などの新型コロナウイルス 感染拡大防止策を引き続き行なってまいります。また、新型コロナウイルス感染拡大防止のため、 営業時間や休業日の変更がある場合がございます。何卒ご理解とご協力をお願い致します。

Mail: kouhou@pronto.co.jp